Jarmila Kavanova

Subject: FW: Objednavka 7720430744 Mironet, s.r.o. / N201004048

From: Richard Hlusi¢ka - Mironet <richard.hlusicka@mironet.cz>
Sent: stfeda 14. fijna 2020 13:59

To: martina.schwarzova@hilase.cz

Subject: RE: Objednavka 7720430744 Mironet, s.r.o. / N201004048

Dobry den, pani Schwarzova.

Potvrzuji Vami zaslanou objedndvku €. 7720430744 |dentifikacni Cislo projektu:
CZ.02.1.01/0.0/0.0/15_006/0000674. ZboZzi dnes objedndme. Doddni by mélo probéhnout do konce
tohoto tydne.

Dékuiji za nakup.

S pozdravem

Richard Hlusicka | oddéleni VIP
email: richard.hlusicka@mironet.cz |
tel.: +420 603 559 003

From: Martina Schwarzova [mailto:martina.schwarzova@hilase.cz]
Sent: Wednesday, October 14, 2020 1:03 PM
To: VIP - Mironet <vip@mironet.cz>

Cc: 'Jakub Horacek' <horacekj@fzu.cz>; 'Jarmila Kavanova' <jarmila.kavanova@hilase.cz>; 'joujova katefina'

<joujova@fzu.cz>
Subject: Objedndvka 7720430744 Mironet, s.r.o.

Dobry den,

V pfiloze posildam objedndavku dle cenové nabidky.

Prosim o potvrzeni prijeti objednavky a termin dodani.

Predem dékuji za spolupraci.

Martina Schwarzova
Specialista nakupu



se

HiLASE Centre
Institute of Physics ASCR, v.v.i.
Za Radnici 828, 25241 Dolni Bfezany, Czech Republic

Mobile: (+420) 702 235 010

Phone: (+420) 314 007 729

E-mail: martina.schwarzova@bhilase.cz;
Web: www.hilase.cz

Tento email se vSemi pfilohami a obsazenymi informacemi je divérny a urcen vyhradné a jen adresétovi. Pokud jste jej obdrZeli nedopatfenim a nebyl vam uréen,
zaslete jej prosim zpét odesilateli a vymazte jej. Neautorizované zverejnéni, pouZiti, sifeni nebo prozrazeni teto celé zpravy (i jeji Casti je prisné zakazano.

Neni-li v této zpravé vyslovné uvedeno jinak, neni tato e-mailova zprava navrhem na uzavieni smlouvy ani pfijetim pfipadného ndvrhu na uzavieni smlouvy a
nezaklada predsmluvni odpovédnost FZU AV CR, v.v.i.

This e-mail, any attachments and the information contained therein ("this message") are confidential and intended solely for the use of the addressee(s). If you
have received this message in error please send it back to the sender and delete it. Unauthorized publication, use, dissemination or disclosure of this message,
either in whole or in part is strictly prohibited.

If not expressly stated otherwise, this e-mail message cannot be considered as a proposal to conclude a contract, neither the acceptance of a proposal to
conclude a contract, nor does it create any pre-contractual liability of the part of FZU AV CR, v.v.i



